

**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY
Z JEDNÁNÍ 31. LEDNA 2024**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 13. prosince 2023.
3. RVH UK přijala usnesení ke studijním programům.
4. RVH UK přijala usnesení ke kontrolním zprávám a nápravným opatřením.
5. RVH UK přijala usnesení ke změnám garantů studijních programů.
6. RVH UK zhodnotila studijní programy.
7. RVH UK přijala usnesení schválit úmysl předložit návrh nového SP nMgr. Applied Middle Ages.
8. Různé

3. RVH UK přijala usnesení ke studijním programům:

1/24	HTF	4101	Bc	CZ	Sociální a charitativní práce	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let a současně požaduje předložit do 30. 5. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat následujících oblastí: a) realizovaných změn a přijatých opatření v oblasti personálního zabezpečení studijního programu s důrazem na garanty studijních předmětů, zejména PPZ a ZT PPZ a s ohledem na kvalifikační strukturu vyučujících; b) realizovaných změn a přijatých opatření v oblasti tvůrčí činnosti pracoviště s důrazem na podávání a získávání grantů, publikační výsledky a další výstupy a přínosy tvůrčí práce; c) pokroku a konkrétních příkladů v integraci studijních programů ve	
------	-----	------	----	----	--	--	--	--

							spolupráci s FF UK, ETF UK, popř. dalšími spolupracujícími pracovišti.	
2/24	HTF	4102	nMgr	CZ	Sociální a charitativní práce	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let a současně požaduje předložit do 30. 5. 2026 kontrolní zprávu, která se bude týkat následujících oblastí: a) realizovaných změn a přijatých opatření v oblasti personálního zabezpečení studijního programu s důrazem na garanty studijních předmětů, zejména PPZ a ZT PPZ a s ohledem na kvalifikační strukturu vyučujících; b) realizovaných změn a přijatých opatření v oblasti tvůrčí činnosti	

							pracoviště s důrazem na podávání a získávání grantů, publikační výsledky a další výstupy a přínosy tvůrčí práce, c) pokroku a konkrétních příkladů v integraci studijních programů ve spolupráci s FF UK, ETF UK, popř. dalšími spolupracujícími pracovišti.	
3/24	FF	4223	Bc	CZ	Blízkových odní studia	žádost o opětovné udělení oprávnění (na dostudování pro specializace) a rozšíření oprávnění o studijní plány pro sdružené studium (bez specializací)	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s rozšířením o studijní plány pro sdružené studium bez specializací (plný studijní plán bez specializací a studijní plány pro sdružené studium maior a minor bez specializací). Pro dosavadní podobu studijního programu (studijní plány se specializací Arabistika, Íránistika a Turkologie) uděluje RVH UK oprávnění uskutečňovat studijní program pro účely zajištění dostudování stávajících studentů.	

4/24	FF	4221	nMgr	CZ	Blízkových odní studia	žádost o opětovné udělení oprávnění (na dostudování pro specializace) a rozšíření oprávnění o studijní plány pro sdružené studium (bez specializací)	o RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s rozšířením o studijní plány pro sdružené studium bez specializací (plný studijní plán bez specializací a studijní plány pro sdružené studium maior a minor bez specializací). Pro dosavadní podobu studijního programu (studijní plány se specializací Jazyky a literatury Blízkého východu a severní Afriky a Dějiny a kultury Blízkého východu a severní Afriky) uděluje RVH UK oprávnění uskutečňovat studijní program pro účely dostudování stávajících studentů.	
5/24	FF	4378	Bc	CZ	Asijská studia	žádost o opětovné udělení oprávnění	o RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s trvajícím omezením spočívajícím v zákazu přijímání nových studentů do specializací indologie, indonésistika, mongolistika a vietnamistika.	Vzhledem k tomu, že od jednání o vypořádání kontrolní zprávy z ledna 2023 nedošlo k nezbytnému zlepšení personálně-kvalifikační struktury pracoviště u specializací indologie, indonésistika, mongolistika a vietnamistika, RVH UK se usnesla na stávajícím omezení spočívajícím v zákazu přijímání nových studentů do těchto specializací. Pracoviště souběžně připravuje novou podobu studijního programu.

6/24	FF	4377	nMgr	CZ	Asijská studia	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s trvajícím omezením spočívajícím v zákazu přijímání nových studentů do specializací indologie a mongolistika.	Vzhledem k tomu, že od jednání o vypořádání kontrolní zprávy z ledna 2023 nedošlo k nezbytnému zlepšení personálně-kvalifikační struktury pracoviště u specializací indologie a mongolistika, RVH UK trvá na stávajícím omezení spočívajícím v zákazu přijímání nových studentů do těchto specializací. Pracoviště souběžně připravuje novou podobu studijního programu.
7/24	FF	4294	nMgr	CZ	Učitelství španělského jazyka a literatury pro střední školy	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem nápravného opatření do 31.8.2024 týkajícího se personálního zajištění dvou předmětů ZT PPZ (Gramática pedagógica de ELE a Didáctica de ELE a través de las TIC) docentem nebo profesorem a současně požaduje předložit kontrolní zprávu do 31. 1. 2027 se zaměřením na tvůrčí činnost (externí granty a projekty, publikační činnost v oborové didaktice).	Zajištění předmětů ZT PPZ musí odpovídat Standardům a to před zahájením akademického roku 24/25.

8/24	FHS	4362	nMgr	CZ	Orální historie - soudobé dějiny	žádost o projednání změn studijního programu	RVH UK projednala návrh změny studijního programu bez připomínek, a to na dobu trvání stávající akreditace, tj. do 24. 4. 2029.	Předkládané změny jsou personálního charakteru a ve studijním programu jejich navrhovaným řešením nedošlo k obsahovým změnám studijních plánů, státních zkoušek, profilu absolventa či zařazení do oblasti vzdělávání. Proměnou prošlo pouze personální zabezpečení a status většiny povinných předmětů (ze ZT PPZ na PPZ), zároveň pak přibylo množství nově nabízených povinně volitelných předmětů.
9/24	FHS	4364	nMgr	EN	Oral History - Contemporary History	žádost o projednání změn	RVH UK projednala návrh změny studijního programu bez připomínek, a to na dobu trvání stávající akreditace, tj. do 24. 4. 2029.	Předkládané změny jsou personálního charakteru a ve studijním programu jejich navrhovaným řešením nedošlo k obsahovým změnám studijních plánů, státních zkoušek, profilu absolventa či zařazení do oblasti vzdělávání. Proměnou prošlo pouze personální zabezpečení a status většiny povinných předmětů (ze ZT PPZ na PPZ), zároveň také přibylo množství nově nabízených povinně volitelných předmětů.

10/24	FF	4323	Bc	CZ	Psychologie	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let a současně požaduje předložit kontrolní zprávu do 31. 1. 2027, která se bude týkat dalšího zlepšování kvalifikační struktury (slíbené habilitace a jmenovací řízení), získávání externích grantů a zintenzivnění publikační činnosti, zejména u mladších vyučujících. RVH UK dále ukládá nápravné opatření do 31.8.2024 s vypořádáním výše pracovních úvazků garantů studijních předmětů tak, aby byly naplněny všechny požadavky vyžadované pro výkon jejich funkce.	Garanti studijních předmětů nesplňují v době projednávání požadavky na stanovenou výši pracovních úvazků, tato situace se musí napravit před zahájením akademického roku 24/25.
11/24	FF	4413	Bc	EN	Psychology	rozšíření o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce výuky	RVH UK přerušuje projednávání studijního programu	RVH UK vrací fakultě návrh studijního programu k případnému přepracování z důvodu doplnění předmětů a studijních plánů v anglickém jazyce, rovněž požaduje podrobnější informace o zajištění praxí.

12/24	FF	4313	nMgr	CZ	Sociologie	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 1. 2027 kontrolní zprávu, která se bude týkat zlepšování kvalifikační struktury (slíbené habilitace a jmenovací řízení). RVH UK dále ukládá nápravné opatření do 31. 8. 2024 spočívající v popisu integrace se studijním programem na FSV UK včetně stanoviska vedení FSV UK.	Původní navazující magisterský studijní program sociologie na FF UK byl akreditován na 5 let, přičemž se předpokládala integrace se studijním programem na FSV UK. Výsledkem úprav studijního programu na FF UK je rozvoj výukové spolupráce mezi FF UK a FSV UK. RVH UK souhlasí se změnou garanta.
13/24	FF	4308	Bc	CZ	Sociologie	žádost o udělení oprávnění	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let a současně požaduje předložit do 31. 1. 2027 kontrolní zprávu, která se bude týkat zlepšování kvalifikační struktury (slíbené habilitace a jmenovací řízení). RVH UK dále ukládá nápravné opatření do 31. 8. 2024 spočívající v popisu integrace se studijním programem na FSV UK včetně stanoviska FSV UK.	Původní bakalářský studijní program sociologie na FF UK byl akreditován na 5 let, přičemž se předpokládala integrace se studijním programem na FSV UK. Výsledkem úprav studijního programu na FF UK bylo zrušení dvou specializací a vytvoření jednoho studijního programu sociologie na FF UK a především rozvoj výukové spolupráce mezi FF UK a FSV UK. Dva vyučující z FSV vyučují své dva předměty pro studenty na FF UK.
14/24	FF	4309	nMgr	CZ	Učitelství německého jazyka a literatury	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s omezením dle čl. 19 odst. 1 písm. a) Akreditačního řádu UK spočívajícím v zákazu přijímat ke studiu další uchazeče.	Navržená garantka nespĺňuje všechny předepsané požadavky pro výkon funkce garanta studijního programu (tj.: nemá odbornou kvalifikaci odpovídající danému

					pro střední školy			studijnímu programu a nepodílí se na výuce v daném studijním programu). RVH UK souhlasí se změnou garanta.
15/24	FSV	4321	nMgr	CZ	Žurnalistik a	žádost o opětovné udělení oprávnění, žádost na dostudování Digitální žurnalistika a Mediální tvorba	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let, pro specializace Mediální tvorba a Digitální žurnalistika uděluje RVH UK oprávnění pro účely zajištění dostudování stávajících studentů.	

16/24	LFP	4334	PhD	CZ	DSP Hygiena, preventivní lékařství a epidemiolo gie k dostudován í	žádost o opětovné udělení oprávnění na dostudování	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program pro účely zajištění dostudování stávajících studentů.	
17/24	PřF	3827	Bc.	CZ	Geologie	návrh na zrušení a úpravu nového znění usnesení	RVH UK tímto usnesením ruší a nahrazuje usnesení č.j. UKRUK/318375/2021-3 ze dne 30.6.2021	pro Geologii a Geologii se specializací Geoarcheologie bude nastavena oblast vzdělávání takto: 100 % Vědy o Zemi
18/24	PřF	3828	Bc.	EN	Geology	návrh na zrušení a úpravu nového znění usnesení	RVH UK tímto usnesením ruší a nahrazuje usnesení č.j. UKRUK/318375/2021-3 ze dne 30.6.2021	pro Geologii a Geologii se specializací Geoarcheologie bude nastavena oblast vzdělávání takto: 100 % Vědy o Zemi

19/24	PřF	3825	nMgr.	CZ	Geologie	návrh na zrušení a úpravu nového znění usnesení	RVH UK tímto usnesením ruší a nahrazuje usnesení č.j. UKRUK/318375/2021-3 ze dne 30.6.2021	pro Geologii a Geologii se specializací Geoarcheologie bude nastavena oblast vzdělávání takto: 100 % Vědy o Zemi
20/24	PřF	3826	nMgr.	EN	Geology	návrh na zrušení a úpravu nového znění usnesení	RVH UK tímto usnesením ruší a nahrazuje usnesení č.j. UKRUK/318375/2021-3 ze dne 30.6.2021	pro Geologii a Geologii se specializací Geoarcheologie bude nastavena oblast vzdělávání takto: 100 % Vědy o Zemi

21/24	1.LF, 2.LF	4291	PhD	EN	Experimental and Clinical Oncology	žádost o udělení oprávnění	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let.	
22/24	LFHK, FaF	4354	PhD	EN	Medical and Pharmaceutical Microbiology	žádost o udělení oprávnění	RVH přerušuje projednávání studijního programu	RVH UK vrací fakultě návrh studijního programu k případnému přepracování tak, aby byl atraktivnější pro větší počet zahraničních uchazečů.
23/24	LFHK	4246	PhD	EN	Gynaecology and Obstetrics	žádost o opětovné udělení oprávnění	RVH přerušuje projednávání studijního programu	RVH UK vrací fakultě návrh studijního programu k případnému přepracování tak, aby byl atraktivnější pro větší počet zahraničních uchazečů.

4. RVH UK projednala kontrolní zprávy a nápravná opatření:

Pořadové číslo	Fakulta	ID SP	Typ SP	NO/KZ	Název SP	Znění požadavku KZ/NO	Usnesení	Odůvodnění
24/24	PedF	1428	Bc	KZ	Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje předložit kontrolní zprávu v září 2023 o personální situaci katedry, získávání externích grantů a kvalitní publikační činnosti zejména v oblasti kinantropologie.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
25/24	PedF	1457	nMgr	KZ	Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň základní školy a střední školy	Rada pro vnitřní hodnocení požaduje předložení kontrolní zprávy v září 2023 o personální situaci katedry, získávání externích grantů a	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

						kvalitní publikační činnosti.		
26/24	PedF	1448	nMgr	KZ	Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje předložení kontrolní zprávy v září 2023 o zlepšení grantového zapojení pracoviště zaštiťující filologickou část studijního programu a o udržitelnosti personálního zajištění filologické části pracoviště.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

27/24	PedF	3998	PhD	KZ	Německý jazyk a literatura s didaktikou	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let (do 31. 12. 2022) s požadavkem na předložení kontrolní zprávy do 31. 8. 2023, která by obsahovala informace o provedení změny garanta a event. personální obměně OR o aktuálně řešených vědeckých projektech.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
-------	------	------	-----	----	--	---	--	--

28/24	FF	344	nMgr	KZ	Řecká a latinská studia	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje, aby v roce 2023 byla předložena kontrolní zpráva, která se bude týkat personálního zabezpečení, kvalifikačního růstu a související tvůrčí činnosti. Personální zabezpečení a kvalifikaci vyučujících je nutné posílit zejména u specializace Novořecký jazyk a literatura, de facto však u všech uvedených specializací kromě Latinského jazyka a literatury a	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
-------	----	-----	------	----	--------------------------------	--	--	--

						Latinské medievistiky.		
29/24	FF	715	PhD	KZ	Historie/obecné dějiny	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje předložení kontrolní zprávy v prosinci 2023 ohledně projektových a publikačních aktivit.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

30/24	FF	1548	Bc.	KZ	Hudební věda	RVH projednala kontrolní zprávu. Fakultě uděluje povinnost kontrolní zprávy novou roku 2023 s požadavkem na aktualizované informace o personálním zajištění studijního programu, zejména stavu habilitačního řízení.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
31/24	FF	1549	nMgr	KZ	Hudební věda	RVH projednala kontrolní zprávu. Fakultě uděluje povinnost kontrolní zprávy novou roku 2023 s požadavkem na aktualizované informace o personálním zajištění	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

						studijního programu, zejména stavu habilitačního řízení.		
32/24	FF	1658	nMgr	NO	Středoevropská studia	RVH bere KZ na vědomí, požaduje předložit nápravné opatření do 31. 12. 2023 s doloženým ukončením habilitačního řízení dvou vyučujících.	RVH UK bere nápravné opatření na vědomí.	
33/24	FF	4223	Bc	KZ	Blízkovýchodní studia	Rada pro vnitřní hodnocení požaduje, aby byla v roce 2023 předložena kontrolní zpráva, která bude reflektovat kvalifikační růst a posílení personálního	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	

						zajištění ve specializacích.		
34/24	FF	4221	nMgr	KZ	Blízkovýchodní studia	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje předložení kontrolní zprávy v roce 2023, která by měla doložit rozvinutí nabídky výuky v cizích jazycích a její uskutečňování.	RVH UK bere na vědomí kontrolní zprávu bez připomínek.	
35/24	FSV	1477	nMgr	KZ	Žurnalistika	Rada pro vnitřní hodnocení UK požaduje předložení kontrolní zprávy v květnu 2023, jejímž obsahem bude: a) změna garanta studijního programu, b) graduační růst	RVH UK bere KZ na vědomí	RVH Požaduje, aby se požadavek ad c) splnění podmínky min. 30 % přednášek pro každou ze specializací zkontroloval v rámci opětovného udělení oprávnění.

						(noví docenti pro předměty ZT PPZ a Ph.D. pro předměty PPZ), c) splnění podmínky min. 30 % přednášek pro každou ze specializací, d) kontrola úvazků (překročení z důvodu účasti v projektech, na jiných fakultách a vysokých školách)		
36/24	LFKH	261	PhD	KZ	Veřejné zdravotnictví	RVH požaduje předložení kontrolní zprávy v roce 2023 ohledně personálního zajištění.	RVH UK bere KZ na vědomí	

5. RVH UK přijala usnesení ke změnám garantů studijních programů.

Pořadové číslo	Fakulta	ID SP	Typ SP	Název studijního programu	Odvolání	Jmenování	Usnesení	Odůvodnění
37/24	PedF	3998	PhD	Německý jazyk a literatura s didaktikou	prof. PhDr. Milan Tvrdlík, CSc.	prof. Dr. Anja Lobenstein-Reichmann	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
38/24	PedF	4000	PhD	Deutsche Sprache und Literatur mit Didaktik	prof. PhDr. Milan Tvrdlík, CSc.	prof. Dr. Anja Lobenstein-Reichmann	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
39/24	FHS	40	Bc	Liberal Arts and Humanities	Mgr. Milan Hanyš, Ph.D.	Mgr. Ludmila Maria Wladyniak, M.A., Ph.D.	RVH UK přerušuje žádost o změnu garanta.	Z důvodu nejasnosti ohledně výše úvazků navrhované garantky studijního programu.
40/24	FSV	141	nMgr	Ekonomický výzkum	doc. Nikolas Karel Mittag, Ph.D.	doc. Krešimir Žigič, Ph.D.	RVH UK přerušuje žádost o změnu garanta.	RVH si vyžádá doplnění informací o personálním zajištění daného SP
41/24	PřF	774	NMgr	Anorganická chemie	prof. RNDr. Petr Hermann, Dr.	doc. RNDr. Vojtěch Kubíček, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
42/24	PřF	1086	NMgr	Inorganic Chemistry	prof. RNDr. Petr Hermann, Dr.	doc. RNDr. Vojtěch Kubíček, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
43/24	FaF	234	PhD	Klinická a sociální farmacie	prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc.	prof. PharmDr. Přemysl Mladěnka, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	

44/24	FaF	566	PhD	Clinical and social pharmacy	prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc.	prof. PharmDr. Přemysl Mladěnka, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
45/24	FF	3800	NMgr	Empirická a komparativní lingvistika	prof. Mgr. Václav Cvrček, Ph.D.	doc. Mgr. Jan Chromý, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
46/24	FF	344	NMgr	Řecká a latinská studia	prof. Mgr. Lucie Doležalová, M.A., Ph.D.	doc. Mgr. Sylva Fischerová, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
47/24	FF	1807	PhD	Klasická filologie	doc. PhDr. Dagmar Muchnová, CSc.	doc. Mgr. Sylva Fischerová, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	
48/24	FF	4408	PhD	Classical Philology	doc. PhDr. Dagmar Muchnová, CSc.	doc. Mgr. Sylva Fischerová, Ph.D.	RVH UK souhlasí se změnou garanta.	

6. RVH UK zhodnotila studijní programy:

Pořadové číslo	Fakulta	Typ SP	Název SP	Návrh usnesení RVH
49/24	FHS	doktorské	Aplikovaná etika; Applied Ethics	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
50/24	FF	bakalářské	Estetika	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
51/24	HTF	navazující magisterské	Religionistika	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
52/24	FHS	doktorské	Soudobé evropské kulturní dějiny; Contemporary European Cultural History; Europäische Kulturzeitgeschichte	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
53/24	FF	doktorské	Translatologie; Translation Studies	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
54/24	FF	doktorské	Logika; Logic	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.

55/24	LFP	doktorské	Anatomie, histologie a embryologie; Anatomy, Histology and Embryology	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
56/24	1.LF	bakalářské	Ergoterapie	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
57/24	1.LF	navazující magisterské	Ergoterapie	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
58/24	LFHK	doktorské	Neurologie; Neurology	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
59/24	LFP	magisterské	Zubní lékařství; Dentistry	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
60/24	MFF	doktorské	Biofyzika, chemická a makromolekulární fyzika; Biophysics, chemical and macromolecular physics	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.
61/24	MFF	doktorské	Fyzika kondenzovaných látek a materiálový výzkum; Physics of Condensed Matter and Materials Research	RVH UK schvaluje průběžné datové hodnocení základních parametrů studijního programu za období do roku 2023.

7. RVH UK projednala úmysl uskutečňovat nový SP Applied Middle Ages (nMgr.):

62/24	FHS, FF	EN	nMgr	Applied Middle Ages	úmysl předložit návrh nMgr studijního programu	RVH UK schvaluje úmysl předložit návrh studijního programu a postupuje jej k projednání KR a RKR.
-------	---------	----	------	----------------------------	--	---

8. Různé

Usnesení	Fakulta	SP	Usnesení
63/24	KTF	Filosofie a etika (Bc, ID 4082)	<p>Na základě místního šetření RVH UK, které proběhlo z důvodu vysokého počtu zapsaných studentů oproti údajům ve schválené akreditaci SP Filosofie a etika (Bc, KTF) na KTF UK dne 15.12.2023, RVH UK požaduje předložit kontrolní zprávu, která bude obsahovat následující informace:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>jakým způsobem dochází ke změnám formy výuky (z přednášky na seminář) např. u předmětů „Psaní vědeckého textu“ a „Filosofický proseminář“,</i> - <i>jaký dopad mají tyto změny na strukturu studia, profil absolventa a výsledky učení</i>